
Conjugaison CM2 28-04-2020 

Exercice 1 : Écris ces phrases au futur. 

a. Tu écris à Jérôme qui te répond. 

b. Vous compreniez les problèmes de mathématiques. 

c. Nous voyons le début du film. 

d. Sarah venait chaque matin et nous donnait des gâteaux. 

e. J’ai repris un livre à la bibliothèque. 

f. Elles pouvaient regarder un film entre amies. 

 

Exercice 2 : Recopie ce texte au futur. 

Je suis journalise. Je voyage dans le monde entier à la recherche de sujets 

intéressants. Un photographe m’accompagne toujours. Je publie des articles 

dans de nombreux journaux. Nos photos font le tour du monde. Nous sommes 

témoins d’évènements heureux ou malheureux, nous voyons la misère et les 

beautés de la Terre. Je n’ai pas peur des dangers. Dès que je rentre en France, 

je dois penser au voyage suivant. Mon métier est passionnant !   

 

Exercice 3 : Conjugue les infinitifs de ce cette recette à la 2ème personne du 

singulier, puis à la 2ème personne du pluriel (pas besoin de réécrire le texte 

en entier). 

Recette du cake aux noisettes.  

Préparer le zeste d’un citron et en conserver le jus. Battre trois œufs et 180 g 

de sucre dans un jatte. Ajouter 180 g de beurre ramolli, 100g de noisettes en 

poudre, le zeste et le jus du citron. Mélanger énergiquement puis ajouter 180g 

de farine de maïs, un sachet de levure et une pincée de sel. Verser le mélange 

dans un moule beurré. Cuire le cake 45 minutes au four à thermostat 6. 

Démouler et déguster.  

 

 

 

 

 



Numération : 

Exercice 1 :  Range ces nombres dans l’ordre croissant. 

a. 8,07 – 8,071 – 7,91 – 8,17 – 8 01 – 8,09 – 7,49 

b. 1,702 – 1,71 – 1,77 – 1,7 – 0,795 – 0,78 – 1,007 – 1,707 – 0,675 

Exercice 2 : Range ces nombres dans l’ordre décroissant. 

a. 15,789 – 15,708 – 15,7 – 15,41 – 16,91 – 16,7 

b. 6 – 6,06 – 66,6 – 66,06 – 60,06 – 0,66 – 0,606 – 6,666 

Exercice 3 : Range les nombres suivants du plus petit au plus grand.                              

a. 20,7 - 18,4 - 16,23 - 15 - 10,9 - 14,25 - 9,6 
b. 51,4 - 51,84 - 57,06 - 51,48 - 51,39 - 51 - 57,8 

 

Exercice 4 :  Barre l’intrus dans chaque liste.   
 

a. Nombre que l’on peut intercaler entre 7 et 7,1.             
 

         7,09  -  7,02  -  7,008  -  7,2  -  7,089  -  7,011 

b. Nombre que l’on peut intercaler entre 9,9 et 10.             

  9,952  -  9,94  -  9,903  -  9,955  -  9,999  -  9,099  -  9,909  -  9,99  -  9,901 

 


